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DIGITAL TECHNOLGY
TECHNOLOGIE DIGITALE
DIGITALTECHNIK

COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAM COLORE PLEINE MASSE
EINGEFARBTES FEINSTEINZEUG

4 COLOURS /8 SIZES / RECTIFIED
4 COULEURS / 8 FORMATS / RECTIFIE
4 FARBEN /8 FORMATE / REKTIFIZIERT

STAGE... QUANDO | DETTAGLI FANNO LA DIFFERENZA!

LA VARIETA DEI FORMATI, LA DISCRETA, DIVERSA ED ELEGANTE GRAFICA DELLA SUPERFICIE.
PIU DI QUARANTA TIPI DIVERSI DI PROVE CEMENTO INDUSTRIALE E PIETRE NATURALI CHE
VENGONO RIPRODOTTE SU CERAMICA, ATTRAVERSO L'UTILIZZO DI MATERIALE FOTOGRAFICO,
OTTENENDO EFFETTI UNICI ED ELEGANTI. QUESTO E STAGE.

UNA FUSIONE DI PIETRE E CEMENTO, RAGGIUNTA ATTRAVERSO L'ABILE UTILIZZO DELLA
TECNOLOGIA DIGITALE. STAGE... UTILIZZABILE SIA IN SPAZI PRIVATI CHE PUBBLICI.

STAGE, WHERE THE DIFFERENCE IS IN THE DETAIL.

THE CHOICE OF SIZES, THE SUBTLE AND ELEGANT GRAPHICS OF ITS SURFACE .

WE SELECTED MORE THAN 40 DIFFERENT SCANS OF INDUSTRIAL CONCRETE AND NATURAL STONE, THEN
REPRODUCED THESE IN GLAZED PORCELAIN, USING INK JET TECHNOLOGY,

CREATING UNIQUE AND ELEGANT EFFECTS. THIS IS STAGE, A PERFECT FUSION OF CONCRETE AND STONE.
STAGE... FOR PRIVATE AND COMMERCIAL PROJECTS.

STAGE... QUAND LES DETAILS FONT LA DIFFERENCE!

LA VARIETE DES FORMATS, LA DISCRETE ET ELEGANTE IMPRESSION DE SURFACE.

PLUS DE 40 EFFETS DE CIMENTS INDUSTRIELS ET DE PIERRES NATURELLES ONT ETE SOIGNEUSEMENT REPRODUITS A
TRAVERS UNE TECHNIQUE D'IMPRESSION PHOTOGRAPHIQUE SUR CERAMIQUE ET OFFRENT DES EFFETS UNIQUES ET
RAFFINES. VOICI STAGE, LA FUSION DE LA PIERRE ET DU CIMENT GAGNEE PAR ’HABILE MISE EN CEUVRE DE LA
TECHNOLOGIE DIGITALE.

STAGE: POUR VOTRE MAISON ET POUR LES ESPACES PUBLICS.

STAGE EINE FUSSION VON STEIN UND BETON DIE MIT DIGITALER TECHNOLOGIE HERGESTELLT WIRD.

FUR DIESE SERIE HABEN WIR MEHR ALS 40 VERSCHIEDENE BETONOPTIKEN UND NATURSTEINE INTERPRETIERT.

DAS MATERIALBILD IST AUF KERAMISCHEN OBERFLACHEN, MIT SOWOHL DEZENTEN ALS AUCH ELEGANTEN EFFEKTEN
NACHEMPFUNDEN WORDEN. DIESE SERIE IST FUR DEN PRIVATBEREICH SOWIE FUR DEN OFFENTLICHEN BEREICH DURCH DIE
RUTSCHKLASSIFIZIERUNG R10 GEEIGNET.

DIE DETAILS MACHEN DEN UNTERSCHIED.....

STAGE ANTHRACITE 75x75



2 STAGE GREY 60x60/ STAGE GREY 30x60/STAGE GREY 20x60/ STAGE GREY 10x60/ STAGE GREY 5x60/ STAGE GREY DECORO FRESH 20x60







STAGE CREAM 75x75 / STAGE CREAM 25x75
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g STAGE MUD 60x60 / STAGE MUD 30x60 / STAGE MUD 20x60 / STAGE MUD FASCIA 30x60 / STAGE MUD MOSAICO FRESH 30x30
STAGE MUD MOSAICO 30x30
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10 STAGE ANTHRACITE 75x75 / STAGE ANTHRACITE 37,5x75




12 STAGE GREY 75x75
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14 STAGE CREAM 60x60 / STAGE CREAM 20x60 / STAGE CREAM DECORO FRESH 20x60
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16 STAGE ANTHRACITE 30x60 / STAGE ANTHRACITE DECORO FRESH 20x60




GRES PORCELLANATO AD IMPASTO COLORATO | RETTIFICATO
COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE RECTIFIED
GRES CERAM COLORE PLEINE MASSE RECTIFIE
EINGEFARBTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

STAGE CREAM o e 10x60 /56 e oo

D FORMATI/SIZES/FORMATS/FORMATE - " =4 -
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Stage Cream Stage Cream Stage Cream Stage Cream Stage Cream
RETTIFICATO 75x75 RETTIFICATO 37,5x75 RETTIFICATO 25x75 RETTIFICATO 60x60 RETTIFICATO 30x60 RETTIFICATO 20x60 RETTIFICATO 10x60

Stage Cream Stage Cream Stage Cream
RETTIFICATO 5x60




GRES PORCELLANATO AD IMPASTO COLORATO RETTIFICATO
COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE RECTIFIED
GRES CERAM COLORE PLEINE MASSE RECTIFIE
EINGEFARBTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

60x60 / 30x60 / 20x60 / 10x60 / 5x60 DICITAL TECHNOLOGY %mmm

FORMATI/SIZES/FORMATS/FORMATE

Stage Mud Stage Mud Stage Mud Stage Mud Stage Mud
RETTIFICATO 60x60 RETTIFICATO 30x60 RETTIFICATO 20x60 RETTIFICATO 10x60 RETTIFICATO 5x60




GRES PORCELLANATO AD IMPASTO COLORATO RETTIFICATO
COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE RECTIFIED
GRES CERAM COLORE PLEINE MASSE RECTIFIE
EINGEFARBTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

7575/ 37,575/ 25x75
6060 / 30x60 / 20x60 / 10x60 / 5x60 IS 0T

|:| FORMATI/SIZES/FORMATS/FORMATE

Stage Grey Stage Grey Stage Grey Stage Grey Stage Grey Stage Grey Stage Grey
RETTIFICATO 75x75 RETTIFICATO 37,5x75 RETTIFICATO 25x75 RETTIFICATO 60x60 RETTIFICATO 30x60 RETTIFICATO 20x60 RETTIFICATO 10x60 RETTIFICATO 5x60

Stage Grey




GRES PORCELLANATO AD IMPASTO COLORATO RETTIFICATO
COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE RECTIFIED
GRES CERAM COLORE PLEINE MASSE RECTIFIE
EINGEFARBTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

DIGITAL TECHNOLOGY
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Stage Anthracite Stage Anthracite Stage Anthracite Stage Anthracite Stage Anthracite Stage Anthracite Stage Anthracite Stage Anthracite
RETTIFICATO 75x75 RETTIFICATO 37,5x75 RETTIFICATO 25x75 RETTIFICATO 60x60 RETTIFICATO 30x60 RETTIFICATO 20x60 RETTIFICATO 10x60 RETTIFICATO 5x60
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GRES PORCELLANATO AD IMPASTO COLORATO RETTIFICATO
COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE RECTIFIED

GRES CERAM COLORE PLEINE MASSE
EINGEFARBTES FEINSTEINZEUG

RECTIFIE
REKTIFIZIERT

DECORI/DECORS/DECORATIONS/DEKORE

Stage Cream
Mosaico 30x30

R10A+B
Stage Grey
Mosaico 30x30

T R L TR e ] m
Metal Liner 1x75

Stage Mud
Mosaico 30x30

R10A+B

<]

Stage Anthracite
Mosaico 30x30

Stage Mud Fresh
Mosaico 30x30

Stage Cream Fresh
Mosaico 30x30

R10A+B
21]
Stage Grey Fresh Stage Anthracite Fresh
Mosaico 30x30 Mosaico 30x30

+ Stage Battiscopa 7x75

+ Stage Gradone 37,5x75

T T
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Stage Cream Decoro Fresh RETTIFICATO 20x60
(soggetti misti - mixed decor design - motifs différents - verschiedene Motive)

Stage Mud Decoro Fresh RETTIFICATO 20x60
(soggetti misti - mixed decor design - motifs différents - verschiedene Motive)

Stage Grey Decoro Fresh RETTIFICATO 20x60
(soggetti misti - mixed decor design - motifs différents - verschiedene Motive)

Stage Anthracite Decoro Fresh RETTIFICATO 20x60
(soggetti misti - mixed decor design - motifs différents - verschiedene Motive)

- IS — L ST m
Metal Liner 1,5x60

Stage Cream Fascia 30x60 Stage Mud Fascia 30x60

Stage Grey Fascia 30x60

—  m E—

Stage Anthracite Fascia 30x60

+ Stage Battiscopa 7x60

+ DISPONIBILI IN TUTTI | COLORI

* Available on all colours

+ Disponible sur toute la serie

* Dekore sind iiber alle Unifliesen verfligbar

+ Stage Gradone 30x60
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OCO SEZIONE CERAMICI INDUSTRIALIL
CENTRD D RICERCA E SPERMENTAZIONE
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CERTI.GER. Rapporto di prova N* 265614
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SEZIONE CERAMICI INDUSTRIALI

CENTRO D RICERACA E SFERBENTADIONE
mmnmlu
rlu‘:‘-.a _msaw Bolagna, 19/03/14
CERTLCER. Rapporto di prova N* 2681114
LABORATORIC (1 ZONA.
\h\!loﬂ'-lnth.i 41040 Sassushs su plastrelie di ceramica
oM secondo EN 14411 (150 13008)
mmmmom

ma AFH‘ACERAMCH(SHA Wm? mmmmm
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_Hrlennc M:ﬂme'!‘-bﬂmE‘. Nlﬂm wiimwwmsﬂﬁ'__
Brocedura di calpestio - Pigno inclinate _ CARATTERISTICHE TECNICHE
COMDITION] OPERATIVE,
TECHNICAL FEATURES - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Descrizione della superficie [ Liscia e
Profilata Dirlmhlznl_:.i_nlia_u.p_nrﬂﬂu pmm[_m} osox120 PAVIMENTI IN GRES PORCELLANATO
Ruvida Ampiezza delle fughe (mm): 2
Materigle cosiuente le fughe: | malta comentiza @ CARATTERISTICHE TECNICHE METODO DI PROVA  VALORE PRESCRITTO DALLA NORMA EN 176 valore ARPA
RisuLTAT P — : e TECHNICAL CHARACTERISTICS TESTING METHOD REQUESTED VALUE EN 176 valeur ARPA
1 m“‘m“ Spariie: __ |reewno A R P A CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TESTE D'ESSAI VALEUR PRESCRIPT EN 176 value ARPA
Angol totale di acoetiazions - valors medic: 1 ne | B ' ewawiree  TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN PROBEMETHODE | VORSCHRIFT EN 176 ARPA werte
Spazie di spostamants (cm dm ): e REULTAT
— ] i 4 :
a4
4 . —— RBIMENTO D’A A
. o i Angelo madio dipchvoloment: 100" WATER ABSORPTION =
. — = B = T v =1 ABSORPTION D'EAU UNI EN 99 AA% MEDIO < 0,5% < 0,]5
Gruppo di resistenza allo scholamanta: | R0 bl o e AN i WASSERAUFNAHME
Gruppo di valutazions dello spazio di spostanmento:
ef.. RESISTENZA ALLA FLESSIONE
N TRENCTH oN UNIEN100 | CMEDIAN/mm2 327 40/45
fus - I“wimmlmm Nan 5 SRS Blouna MeaponEabERY
: he aueto tun e s ofl iole 8 ks deak speraone L4 forodicina da BIEGEFESTIGKEIT
capparic & prova & o 1 paging COMQIPEN Quista Copeg A P ﬁm‘mmwmw A A
(@-! gl e e (9) ST [T o (R - | DUREZZA DELLA SUPERFICIE A NORMA
g e e e e DURAE DE Lo SUREACE ONENTOl | DMOMSES ACCORDING 0 NORM
TR — RITZHARTE DER OBERFLACHE NACH NORME
(/ /..\\ RESISTENZA ALL'ABRASIONE PROFONDA <150
; iliamo v i installa i o WOl oG e UNIEN 102 VALORE MEDIO ABRASO mm3 < 205
Per una posa ottimale del prodotto consigliamo vivamente una fugadi2mm.  For best installation result, we strongly recommend using a 2 mm grout joint. o J RESISTANCE A L'ABRASION PROFONDE mmJ =
' Per un risultato eccellente suggeriamo di utilizzare una stuccatura For the correct finish, we recommend use of colour-matched grout. — TIEFENVERSCHLEISS
dello stesso colore dell'articolo posato. For best results, the factory recommends the installation L
® Per una posa ottimale si consiglia di posare i formati 20x60/10x60/5x60 con  of the 20x60, 10x60, and 5x60 sizes with a staggered joint CONFORME
una sfalsatura massima di 10 centimetri. of no more than 10 centimeters. Ea%lﬂgu{&%ﬁnégco CHIMICO \h;lisslg:.llJNDGA\#:‘lggEca%cl’ORESENTARE ALTERAZIONI ég%?gl%lﬁ\lg
\ UNI EN 106
Pour obtenir le meilleur resultat esthétique nous conseillons de poser le Fiir eine optimale Verlegung, empfehlen wir eine Fugenbreite von 2mm. RESISTANCE A L'ATTAQUE CHIMIQUE NO SAMPLE MUST SHOW VISIBLE SIGNS GEMAESS
produit avec un joint de 2 mm entre les carreaux et d'utiliser un mastic Das Fugenmaterial sollte den Farbton der Fliese entsprechen, BESTANDIGKEIT GEGEN CHEMIKALIEN OF CHEMICAL ATTAK
de la méme couleur du carrelage posé. um einen guten optische Effekt zu erzielen. Bei einer Verlegung
Afin d’obtenir un résultat de pose optimal, nous conseillons mit den Formaten 20x60, 10x60 und 5x60, ist ein Versatz von
de décaler les formats 20x60 / 10x60 / 5x60 de 10 cm maximum. 10 cm einzuhalten. Egglg; E?SZIQI_AA'I.\I&ELO UNIEN 262 ;‘;gag;‘z%mr :ﬁLNLi%ElY;E;RE’ENTARE ALTERAZIONI gégllss{r €
RESISTANCE AU GEL NO SAMPLE MUST SHOW VISIBLE ALTERATIONS TO RESISTE
FROSTBESTANDIGKEIT SURFACE BESTANDIG
IMBALLAGGI E PESI - PACKING AND WEIGHTS - EMBALLAGES ET POIDS - VERPACKUNGEN UND GEWICHTE CARATTERISTICHE DIMENSIONALI
Formati Superfici Pz/Scatola | Ma/Scatola May/Pdllet Scatole/Pallet Peso/Scatola Peso/Mqg Peso Pallet Dimensione Pallet SDIIREEEIIQ'I‘E)%SSIOD'E\'S COTES UNI EN 98 +0,5% +0,2%
Sizes Surfaces Pcs/Box Sa. mt/Box Sa. mt/Pallet Boxes/Pallet Weight/Box Weight/Mq Weight Pallet Sizes Pallet
Formats Surfaces Pcs/Boite M2/Boite M2/Pclette Baoites/Palette Poids/ Boite Poids/Mq Poids Palette Dimension Palette SEITENMARBE
Formate OberfiGche Stk/Karton QM/Karton QM/Pdlette Karton/Palette | Gewicht/Karton | Gewicht/QM Gewicht Palette Paletten Massen <
75x75 Stage 2 1125 47,25 4 2572Kg 22,.86Kg 1080 Kg cm 80x120x90 (h) SPESSORE
37,5x75 Stage 4 1125 54,00 48 25,00 Kg 22,22Kg 1200 Kg cm 80x120x90 (h] LGS UNIEN 98 +5,0% +3%
25x75 Stage 4 0,75 33,00 44 16,95 Kg 22,61Kg 746 Kg cm 80x120x90 (h) STARKE
60x60 Stage 3 1,08 43,20 40 22,25Kg 20,61 Kg 890 Kg cm 80x120x75 (h)
3060 Stage 6 1,08 51,84 48 21,78 Kg 20,16 Kg 1045 Kg cm 80x120x75 (h)
20x60 Stage 12 1,44 43,20 30 29,68 Kg 20,60 Kg 890 Kg cm 80x120x80 (h)
10x60 Stage 9 0,54 37.80 70 11,10Kg 20,55Kg 777 Kg cm 80x120x75 (h)
5%60 Stage 17 0,51 40,80 80 10,37 Kg 20,34 Kg 830 Kg cm 80x120x75 (h)
20x60 Decoro Fresh 8 - - - - - - -
30x60 Stage Fascia 5 -
30x30 Stage Mosaico 11 -
30x30 Mosaico Fresh 5 -
1X75 Metal Liner 15 -
1,5x60 Metal Liner 12 -
7x75 Battiscopa 9 -
7x60 Battiscopa 12 -
30x60 Gradone 2 -
37.5x75 Gradone 2 -

| COLORI E GLI EFFETTI RIPORTATI SUL PRESENTE CATALOGO SONO INDICATIVI PER | LIMITI CONSENTITI DALLA STAMPA,
PER QUESTO NON POSSONO ESSERE VINCOLANTI E COSTITUIRE BASE PER EVENTUALI CONTESTAZIONI.

THE COLOURS AND THE EFFECTS ON THIS CATALOGUE ARE INDICATIVE DUE TO LIMITS OF THE PRINT;
FOR THIS REASON, THEY CANNOT BE BINDING AND BE THE BASE FOR POSSIBLE CLAIMS.

PROGETTO/REALIZZAZIONE

Studiografico

CERAMICHE

www.arpaceramiche.it
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Arpa Ceramiche
Via Romana, 7 - 42019 Bosco di Scandiano (RE)

EN 14411
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Ceramic Tiles of Italy

eCe
MADE IN ITALY

DIGITAL TECHNOLOGY
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CERAMICHE

Via Romana, 7

42019 Bosco di Scandiano
Reggio Emilia (ITALY)

Tel. 0522/34.13.11

Fax 0522/52.01.15
info@arpaceramiche.it
www.arpaceramiche.it
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